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ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
SECRETAR GENERAL 
CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

 
PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare  
a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 31.07.2025 

 
Ședinţa ordinară se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor locali, în 

sala de şedinţe a Consiliului local din cadrul Primăriei municipiului Hunedoara. 
Conducerea şedinţei este exercitată de către d-nul. Ciprian-Ștefan Palcău care a 

fost ales preşedinte de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 
137/2025, adoptată prin vot deschis cu majoritate simplă.  

Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 3 luni. 
 
Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”. 
 
D-nul Primar Bobouțanu  Dan: 
„Propun un moment de reculegere în memoria fostului nostru coleg, cetățean de 

onoare al Municipiului Hunedoara, Mihai Leu”. 
 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
„Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă şedinţa de astăzi a Consiliului 

Local al Municipiului Hunedoara, anunţându-vă că din totalul de 21 consilieri şi-au înregistrat 
prezenţa până la această oră un număr de 20 consilieri (lipsește motivat d-nul Vasiu Nelu Cătălin).    

Vă informez că la şedinţa de astăzi participă de drept domnul Primar  al municipiului 
Hunedoara  Bobouțanu Dan și dl. Secretar General Militon Dănuț Laslău. 

Ca invitaţi participă directori, şefi de servicii din cadrul primăriei Municipiului 
Hunedoara. 

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 1616/2025, iar proiectul ordinii de 
zi este menționat în anexa la aceasta.” 

 

D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
  „Instituția Prefectului Județului Hunedoara nu a avut obiecții până la data prezentei 
ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședințele Consiliului Local desfășurate în 
data de 30.06.2025, 03.07.2025, 10.07.2025 și 25.07.2025.  
  Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 25.07.2025, a fost semnat de către 
Secretarul General, precum și de către președintele ședinței și se supune aprobării Consiliului 
Local.” 
 

D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
 „Procesul verbal se aprobă în unanimitate. 

  Dau cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu,  pentru a prezenta proiectul ordinii 
de zi.” 

 
D-nul Primar Bobouțanu  Dan: 

                  
         „Propun completarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 16 a 
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următoarelor proiecte de  hotărâre: 
 

                   1. Proiect de hotărâre nr. 282/14.07.2025 pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea 
Consiliului Local nr. 168/2025 privind aprobarea structurii organizatorice, a organigramei şi a 
statului de funcţii pentru Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” Hunedoara. 
                    2. Proiect de hotărâre nr.284/14.07.2025 privind aprobarea Programului de Acțiune 
Comunitară destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, pentru  
perioada iulie-decembrie 2025. 
                   3. Proiect de hotărâre nr. 292/24.07.2025 privind aprobarea rectificării bugetului local al 
municipiului Hunedoara, pe anul 2025. 
                  4. Proiect de hotărâre nr. 293/24.07.2025  privind aprobarea rectificării bugetului de 
venituri și cheltuieli pe anul 2025 al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri 
proprii, aflate în subordinea și finanțarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara. 

 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 

                       „Supun la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă în unanimitate. 
                      Ordinea de zi modificată se va renumerota în mod corespunzător.” 
 

 D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, informez pe domnii consilieri care se află în 

conflict de interese, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV, din Legea nr.161/2003, cu 
modificările și completările ulterioare, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, că au 
obligația să se abțină de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la 
încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un 
folos material, astfel cum rezultă din situațiile prevăzute la art.228 alin.(1) lit. a) – f) din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Potrivit art. 88 alin. (1) din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 
transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, 
prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, „(1) Funcția de 
consilier local (.......) este incompatibilă cu exercitarea următoarelor funcții sau calități: (....) c) 
calitatea de funcționar public sau angajat cu contract individual de muncă în aparatul propriu al 
consiliului local respectiv sau în aparatul propriu al consiliului județean ori al prefecturii din 
județul respectiv; d) funcția de președinte, vicepreședinte, director general, director, manager, 
asociat, administrator, membru al consiliului de administrație sau cenzor la regiile autonome și 
societățile reglementate de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, (.....)” 

De asemenea, conform art. 91 din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările 
ulterioare,  (.....) (3) Alesul local poate renunța la funcția deținută înainte de a fi numit sau ales în 
funcția care atrage starea de incompatibilitate sau în cel mult 15 zile de la numirea sau alegerea 

în această funcție. (....) ..” 
 Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art. 228 alin.(2) din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, „(2) În exercitarea funcției, consilierul local (...) aflat în una din situațiile prevăzute la 
alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local (….) interesul personal pe 
care îl are în adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în 
procesul-verbal al ședinței”. 

 În situația prevăzută la alin. (2), în urma anunțării interesului personal la începutul 
ședinței, consilierii locali nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 
consiliului, la care aceștia și-au anunțat interesul și nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea 
dispozițiilor art.228 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt lovite de nulitate absolută în 
condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare. 
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Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art. 228 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și 
legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează 
cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.” 

Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități cu privire la proiectele de hotărâre aflate 
pe ordinea de zi?”   

 
D-nul Nicoruț Sorin 
 „Nu particip la vot și la dezbateri, la punctul 1 de la suplimentare.” 
 
 D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 

  „Pentru ședința de astăzi propun ca modalitate de vot, votul deschis prin ridicarea mâinii.  
           Supun la vot propunerea menționată, care se aprobă cu unanimitate.” 
 

          La punctul 1 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   
Proiect de hotărâre nr. 261/03.07.2025 privind declanșarea procedurii de selecție pentru ocuparea a 
două posturi de membrii în Consiliul de Administrație la societatea Ecoserv-HD S.R.L. Hunedoara, 
precum și aprobarea completării Hotărârilor Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 
274/2024 și nr. 310/2024. 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 213/2025 se aprobă în unanimitate cu 20  voturi „pentru” 
 
La punctul 2 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    

Proiect de hotărâre nr.  269/09.07.2025 privind încheierea unui act adițional la contractul de 
comodat nr. 264/11.08.2014, cu modificările și completările ulterioare, încheiat cu Comitetul 
Național Român pentru Drepturile Copilului – filiala Hunedoara, având ca obiect folosință gratuită 
a spațiului situat în  Municipiul Hunedoara,  str. Constantin Brâncuși, bl.X2, camera 54, etaj 3,  jud. 
Hunedoara, în suprafață de 36 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Hunedoara. 

 
    Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
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Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 
Hotărârea nr. 214/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru” . 
 
La punctul 3 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   

Proiect de hotărâre nr. 272/10.07.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Asociaților la societatea PRIM TRANSPREST 
HUNEDOARA S.R.L. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 215/2025 se aprobă în unanimitate cu  20  voturi „pentru” . 
 

 La punctul 4 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  
Proiect de hotărâre nr. 273/10.07.2025 privind constatarea trecerii în proprietatea privată 
a municipiului Hunedoara a terenului în suprafaţă de 2.765 mp înscris în CF nr.70201 
Hunedoara, nr. CAD: 3104 situat în intravilanul municipiului Hunedoara 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
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D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 216/2025 se aprobă în unanimitate cu   20  voturi „pentru” . 
 
La punctul 5 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).    

Proiect de hotărâre nr. 274/10.07.2025 privind constatarea trecerii în proprietatea privată a 
municipiului Hunedoara a unor suprafeţe de teren înscrise în CF nr. 4611 Hunedoara, situate în 
intravilanul municipiului Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 
În continuare se dă cuvântul d-lor consilieri. Se discută, se fac propuneri. 

              

                      Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
 

Hotărârea nr. 217/2025 se aprobă în unanimitate cu  20  voturi „pentru” . 
 

            La punctul 6 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).     
Proiect de hotărâre nr. 275/10.07.2025 pentru îndreptarea erorii materiale din Anexa la Hotărârea 
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Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 197/2025 privind aprobarea  listei de repartizare a 
locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, situate în municipiul Hunedoara, Strada Luncii, nr. 2, 
bl. 7, Aleea Cîmpului, nr. 4, bl. 6 și Strada Alexandru Vlahuță, nr. 16A, bl. 16A. 
 

Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 218/2025 se aprobă în unanimitate cu   20 voturi „pentru” . 

 
 La punctul 7 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 

Proiect de hotărâre nr.  276/10.07.2025 privind repartizarea unor locuinţe convenabile acordate cu 
chirie din fondul locativ de stat aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului 
Hunedoara. 
 

 
Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Cultură.. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 219/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 
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                   La punctul 8 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   Proiect 
de hotărâre nr. 277/10.07.2025 privind repartizarea unor locuinţe sociale situate în municipiul 
Hunedoara. 

Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

  
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
„Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Cultură. 
                                                 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu 
 
Hotărârea nr. 220/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru” . 

  
             La punctul 9 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 278/10.07.2025 privind repartizarea unor locuințe de necesitate situate în 
municipiul Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 221/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru” . 

 
  La punctul 10 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 279/10.07.2025 privind încheierea unui acord de parteneriat între municipiul 
Hunedoara şi Asociația Dobondi Art, în vederea organizării Festivalului de muzică clasică 
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Stradivarius Music Nights by the Castle. 

 
Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Cultură. 

                                           
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 222/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru”  

 
 La punctul 11 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr. 280/10.07.2025 pentru aprobarea execuției bugetelor secțiunii de funcționare 
și a secțiunii de dezvoltare pentru trimestrul-al -II-lea 2025. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 

D-nul Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
     -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

- Comisia de Cultură. 
 

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 223/2025 se aprobă în unanimitate cu 20  voturi „pentru” 
 
             La punctul 12 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect de 
hotărâre nr. 281/10.07.2025 pentru aprobarea execuției bugetului împrumutului intern al 
municipiului Hunedoara  trimestrul al -II- lea 2025. 
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Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul.Viceprimar Mircea Marcel Popa  : 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

  

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 224/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 13 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 283/14.07.2025 privind încetarea prin acordul părților a Contractului de 
închiriere  nr. 96/01.07.2016 cu modificările și completările ulterioare, având ca obiect închirierea 
spațiului în suprafață de 34,48 mp, situat în municipiul Hunedoara, str. Bicaz, nr. 2 (Piața Obor), 
aparținând domeniului public  al Municipiului  Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul.Viceprimar Mircea Marcel Popa  : 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 225/2025 se aprobă în unanimitate cu 20  voturi „pentru” . 
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 La punctul 14 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 289/21.07.2025 privind încetarea prin acordul părţilor a Contractului de 
închiriere  nr. 30/04.01.2016, cu modificările și completările ulterioare, având ca obiect închirierea 
spaţiilor în suprafață de 12,21 mp și  18,00 mp, situate în municipiul Hunedoara, str. Bicaz, nr. 2 
(Piaţa Obor), aparținând domeniului public  al Municipiului  Hunedoara. 

 
   Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul.Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 226/2025 se aprobă în unanimitate cu   20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 15 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 290/22.07.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Asociaților la societatea Parc 
Industrial S.R.L. Hunedoara, precum și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 435/2024..                        

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.  
            -  Comisia de Urbanism.      
 -  Comisia de Comerț.  

-  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 227/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
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             La punctul 16 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr. 291/22.07.2025 privind numirea unui administrator provizoriu la societatea 
„ECOSERV-HD” S.R.L. HUNEDOARA.Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu 
pentru a prezenta Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   

-  Comisia de Comerț. 
-  Comisia de Cultură. 

 
 În continuare se dă cuvântul d-lor consilieri. Se discută, se fac propuneri. La 

finalul discuțiilor se dă cuvântul inițiatorului. 
                   Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre are caracter individual (cu 

privire la persoane) votul va fi secret. 
 
               Se procedează la exercitarea votului secret. 

 

 Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 
 
              Dnul. Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, domnul 

Ciprian-Ștefan Palcău - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, au 
procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine), și 
astfel am constatat faptul că HCL nr.228/2025 privind numirea unui administrator provizoriu la 
societatea „ECOSERV-HD” S.R.L. HUNEDOARA, a fost adoptată cu : 

20 voturi “pentru” și  0  voturi ”împotrivă”. 
 

 Hotărârea nr. 228/2025 se aprobă în unanimitate cu  20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 17 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 282/14.07.2025 pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului 
Local nr. 168/2025 privind aprobarea structurii organizatorice, a organigramei şi a statului de funcţii 
pentru Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
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Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.      

 -  Comisia de Comerț. 
  -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 229/2025 se aprobă cu 19 voturi „pentru” nu a participat la vot 
dnul. Nicoruț Sorin)   
 
             La punctul 18 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr.284/14.07.2025 privind aprobarea Programului de Acțiune Comunitară 
destinat prevenirii și combaterii riscului de sărăcie și excluziune socială, pentru  perioada iulie-
decembrie 2025. 

    
 Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, care prezintă 

Referatul de aprobare  
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 

-  Comisia Juridică. 
-  Comisia de Urbanism 

 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 230/2025 se aprobă în unanimitate cu 20   voturi „pentru” 
  

  La punctul 19 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 292/24.07.2025 privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului 
Hunedoara, pe anul 2025. 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
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Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț.  
            -  Comisia de Cultură 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 231/2025 se aprobă în unanimitate cu  20   voturi „pentru”  
 
  La punctul 20 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 293/24.07.2025  privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 
cheltuieli pe anul 2025 al instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aflate 
în subordinea şi finanţarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara 

 
Se dă cuvântul domnului Primar Dan Boboutanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț.             
            -  Comisia de Cultură 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

            Hotărârea nr. 232/2025 se aprobă în unanimitate cu 20  voturi „pentru” 
 
           La punctul 21 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   
Proiect de hotărâre nr. 288/18.07.2025 privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al 
Municipiului Hunedoara a unui preşedinte de şedinţă  pentru perioada 01.08.2025 – 31.10.2025. 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
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„ Propun ca președinte de ședință pentru perioada 01.08.205-31.08.2025 pe doamna 
Pascu Simona”. 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   
   -  Comisia Juridică.   
     
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 233/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 
  La punctul 22 al ordinii de zi. Prezentarea Raportului nr. 11078/11.07.2025 al 
Direcției de Asistență Socială privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al 
anului 2025. 
  

Președinții comisiilor de specialitate susțin avizele adoptate de comisii, astfel:  
  

            -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

 
          La punctul 23 al ordinii de zi. Diverse. 
 
 D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
            „Dorește cineva să ia  cuvăntul?  D-nul. Fetica  Andrei Ionuț, d-nul. Alic Cristian 

Sorin și d-nul. Nicoruț Sorin.” 
 
            D-nul Fetica Andrei-Ionuț: 
            „Mai mulți cetățeni au semnalat probleme în ceea ce privește tinerii care se 
deplasează pe trotinete electrice, cu viteză foarte mare, pe aleile pietonale, chiar și pe acele 
piste de biciclete, care teoretic sunt făcute pentru așa ceva, doar că au trotinete foarte 
puternice și merg și cu 40, 50 de km/h, ceea ce este …, personal  i-am surprins. Au fost și 
două incidente, unde s-a lăsat cu victime. Nici măcar nu s-au oprit acei copii, din ce am 
înțeles, unul dintre bătrânii loviți  s-a  dezechilibrat, a căzut s-a lovit cu fața de asfalt și era 
plin de sânge. Cumva nu știu, Comisia de rutieră sau Poliție locală cu Poliția națională să 
găsească o soluție cumva să vedem ce putem face, încât să îi limităm, în primul rând la 
viteză sau să-i responsabilizăm, pentru că am fost și eu copil și probabil aș fi făcut la fel ca 
ei. M-aș fi dat și eu pe trotinetă, dar aș fi avut cred că un simț civic și mai multă grijă față de 
cei din jur.                            

Iar la un al doilea punct, tocmai am ținut un moment de reculegere pentru Mihai, cu 
toții suntem triști pentru că el a plecat dintre noi și m-am gândit că poate găsim o variantă 
pentru a denumi o stradă după el, să identificăm posibilitatea aceasta și să redenumim sau 
eventual dacă vom avea vreo stradă nouă să redenumim cu numele său”. 



15 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
„La primul punct vom direcționa solicitarea către Poliția Locală, pentru a verifica 

acest lucru și tot odată și în cadrul comisiei de sistematizare a circulației vom discuta. 
Iar la propunerea despre stradă,  am vorbit și cu soția lui Mihai, a fost la mine la 

primărie după înmormântare. I-am făcut propunerea de stradă  și a fost de acord, strada 
actuală Ștefan cel Mare, vom veni cu un proiect de hotărâre, strada unde și locuiește, vom 
veni cu un proiect de  hotărâre de consiliu local, pentru a o putea  redenumi strada Mihail 
Leu. Da, urmează să îndeplinim toate procedurile și pe urmă vom veni în fața 
dumneavoastră pentru aprobare.”  
            

 D-nul Fetica Andrei Ionuț: 
„Mulțumim”.  
 
D-nul Alic Cristian Sorin: 
„Din întâlnirile cu cetățenii din teren, am primit o propunere și aș vrea să fac o 

completare la proiectul în care noi am aprobat tarifele pentru intrarea la castelul Corvinilor, 
și eu zic că acest lucru ar aduce bani în plus la buget, și anume, pentru toți cetățenii care au 
buletin de Hunedoara, deci carte de identitate de Hunedoara,  să reducem intrarea la 20 lei, 
iar la pensionari de asemenea la 20 lei.” 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
„Au mai existat propuneri din partea unor consilieri locali, chiar din partea 

conducerii administrative, de a permite cetățenilor din Hunedoara accesul gratuit sau 
scăderea prețului la bilete. Prefectura a întors de fiecare dată hotărârea noastră și a dat aviz 
de nelegalitate. Putem să încercăm din nou, până la urmă cetățenii din Hunedoara nici nu se 
duc de atâtea ori la Castel, dar întra-adevăr pot să însoțească un grup de vizitatori care-i vin 
în vizită. Dar am tot avut probleme pe tema aceasta.” 

 
D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„Din punct de vedere al legalități proiectul nu poate fi vizat, pentru că există și un 

istoric în care am fost atenționați de către Prefectură, din păcate doar o modificare legislativă 
la nivel național ar putea permite .” 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
„Vă dați seama că este binevenită propunerea. Toți au zis același lucru și este și o 

chestie de logică, nu scad încasările prin faptul că vine cineva din Hunedoara o dată sau de 
două ori pe an. Dar noi putem să facem din nou o Hotărâre de consiliu, nu mă deranjează cu 
nimic dacă o aprobați dar, dacă o întoarce Prefectura pentru nelegalitate e aceeași poveste. 
Iar în cea ce privesc tarifele pentru pensionari, oricum sunt mai mici. Studiem, nu știu ce să 
zic acum. Trebuie să vedem și faptul că doar de anul viitor se poate, pentru că tarifele se 
stabilesc anual, nu am nimic împotrivă. Castelul este principala  sursă de venit a bugetului 
localității, este singurul care se susține singur. O să studiem, bine? Și o să vă comunicăm.” 

 
D-nul Alic Cristian Sorin: 
„Mulțumesc.” 
 
„D-nul Nicoruț Sorin: ” 
„Stimați colegi d-nule Primar, tot așa o sesizare de la un cetățean care are un magazin 
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pe strada Mureșului, nr. 16, la blocul C47, scara D. E chiar la laterala blocului acolo la colț, 
lângă bisericuța aceea. Acolo se parchează mașinile exact în fața magazinului, pe zona 
verde, și  bineînțeles am și poze de la dânșii, mi-au arătat acolo și pete de ulei bineînțeles  în 
fața magazinului. 

Dacă se poate, ei au făcut o cerere pentru cesiune, sau chirie, sau orice să îngrijească 
locul acolo dacă se poate.” 

 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
„Bine. Cererea este pe circuit la noi?” 
 
„D-nul Nicoruț Sorin:” 
„Da.” 
 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
„Bine. Trebuie să verificăm cererea.” 
 
„D-nul Nicoruț Sorin:” 
„Mulțumesc. Și mai am pe cineva cu parcările astea, sunt probleme, mai mulți au 

fost dar, omul a venit la mine și a insistat să vin să spun și lucrul acesta. El a pierdut locul 
datorită abonamentului ca a expirat. Imediat la două zile el a venit și a plătit toate taxele și 
bineînțeles că nu i-a spus de la ghișeu, nu a fost anunțat de la ghișeu  sau cel puțin de la cei 
cu parcarea acolo, și a pierdut locul și acum săracu s-a trezit… Abonamentul îl plătise totuși, 
i-a luat bani pe abonament dar nu i-a luat bani și pentru parcare. Și dacă putem să facem un 
proiect de hotărâre în cazul în care nu există, că s-ar putea să nu existe  un articol, știți  să 
aibă obligația ca la ghișeu să li se spună, sau să fie notificați  cetățenii pentru lucrul acesta, 
expirarea contractului de parcare”. 
  

 D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
„Da, într-adevăr s-au lovit mai mulți cetățeni de aceste expirări de 

abonamente, ele au fost făcute pe o perioadă mai lungă de timp, și am încercat să nu tot 
chemăm oamenii în fiecare an, le-am făcut pe 5 ani de zile și ținând cont câte date trebuie să 
verificăm de la rovinietă, I.T.P, asigurare, au uitat să se uite și la abonament, au expirat. 

Nu este obligația a unei autorități să te anunțe când îți expiră I.T.P-ul  sau 
când îți expiră asigurarea, când îți expiră rovinieta sau locul de parcare, este și un cadru 
legislativ și este și o chestie de logică, dar am avut o discuție mai aprinsă cu cei de la parcări 
și le-am spus că era bine să dai un telefon, ca să venim în sprijinul oamenilor, pentru că aici 
este vorba de o convenție între noi și cetățeni. 

Nici măcar în comisia de disciplină nu l-am putut băga pentru că mi-a arătat 
negru pe alb: nu sunt obligat să mă duc mai departe să informez 8000 de oameni, că avem 
8000 de abonamente. 

Până la urmă este responsabilitatea fiecăruia dintre noi să ne verificăm actele. 
O știm bine pe propria piele că dacă ne oprește Poliția în trafic și nu avem I.T.P-ul, suferim 
repercusiuni. Nu o să te anunțe nimeni de la I.T.P vezi că ți-a expirat.  

Am văzut că societățile de asigurări mai anunță, acolo există un interes, 
tocmai pe această logică m-am dus și le-am spus angajaților că interesul este al 
municipalități să-l anunți pe cetățean să vină să și-l prelungească, și e vorba de încasare. 

Îmi pare rău sincer, locul de parcare naște cea mai mare polemică. O să 
vedem ce putem face. O să vedem ce putem face să… Acum în momentul de față sunt 
notificați, cum să zic, îi sună. Vă dați seama în 5 ani de zile, mai schimbă și numărul de 
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telefon. Destul de complicat dar încercăm să venim în sprijinul oamenilor. O să verificăm, să 
lăsați numărul omului de telefon și tot ce ține, aici la secretariat ca să putem să și verificăm 
ce s-a întâmplat. Bine?” 

 
„D-nul Nicoruț Sorin” 

  „Mulțumesc. Și mai am un punct și închei ca să nu vă rețin. Amenajarea unei 
platforme de colectarea  a deșeurilor voluminoase. Mulți mi-au spus că nu au unde să arunce 
frigidere și dulapuri, chiar m-a sunat într-o zi și m-a întrebat ce să facă cu frigiderul. Du-l la fier 
vechi, zic. Altă soluție deocamdată nu există și am înțeles că există în anumită lună sau zi, care vine 
și colectează din față. Dar într-adevăr arată urât ca să fie aruncate toate pe acolo și dacă se poate 
face o amenajare a platformei.” 

  
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 

 „Noi suntem cu toții nemulțumiți de faptul că vedem pe lângă ghenele de gunoi, pe 
lângă aceste containere care le-am pus, că în fiecare zi se aruncă obiecte din casă deșeuri  
voluminoase, cu toate că există un calendar. 

Mulți dintre d-voastră sau aproape toți, ați circulat în străinătate și ați și locuit o perioadă 
determinată de timp, acolo ați observat că cetățeanul din occident, are o întreagă educație făcută în 
timp, în așa fel încât să nu-și poată scoate mobila când vrea el și s-o planteze pe zona verde sau 
lângă  ghena de gunoi. Este complicat și pentru dvs. să le dați răspunsuri, poate uneori îi și certați pe 
anumiți cetățeni că tot aruncă, și după zice Bine măi, vezi că te-am votat! Data viitoare nu te mai 
votez!, scoaterea ochilor… 

Noi avem un calendar și el este afișat pe rețelele de socializare, acolo unde cetățeanul poate 
uneori pe bună dreptate ne ceartă pentru orice, dar când trebuie să se uite la acel calendar nu o face. 
Am încercat să ridicăm cât mai des, cu toate că în contractul cu A.T.I  scrie de câte ori, poate pe 
trimestru sau o dată pe lună. 

Am făcut un proiect pe care l-am depus la fondurile europene, este deja implementat doar pe 
jumătate, vom avea o platformă la unitatea militară, unde vor fi niște containere și cetățeanul poate 
să se ducă pe propria cheltuială, de la frigider până la mobilă. Răsturnăm tot ce are în remorcă sau 
în mașină în acele containere, încă nu s-a închis cercul,  nu se știe cine v-a opera cu lucrul acesta, 
dar pentru că și comunicarea Primăriei este în sală, vă rugăm, să reveniți cu un anunț cum se 
procedează cu aceste deșeuri voluminoase, în ce zile se iau și așa mai departe. 

Este o problemă mai degrabă de bun simț al nostru, al tuturor, de a păstra curățenia. Sunt 
cartiere în care nu sunt niciodată mobile, sunt cartiere în care vezi în fiecare zi, de regulă în care noi 
spunem că lumea este mai săracă. Cu cât este mai „săracă” cu atât sunt mai multe canapele aruncate 
în fiecare zi. Dar, așa cum ați semnalat, obligația noastră este aceea de a explica fiecărui om ce 
trebuie să facă, în ce zi trebuie să ducă, cum se procedează, nu este nimic ieșit din comun să facem 
această educație civică. Este obligația noastră, a fost a celor de din înainte, a celor care vor veni 
după noi. Total de acord.” 

 
„D-nul Nicoruț Sorin:” 
„Mulțumesc.” 
 
D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Am și eu o informare de făcut pentru că pe rețelele de socializare ați văzut cu siguranță  

declarații ale mele în legătură cu stadionul de la Hunedoara. Stadionul de la Hunedoara este dacă 
vreți o idee a multora. Nu este o idee a lui Dan Bobouțanu sub nici o formă. Evident că și orice 
tânăr dacă putem spune așa care a mers la stadion și a văzut cum arată spune ”Tati oare de ce nu se 
construiește un stadion și la noi ca cele patru din București” Sau ca cel de la  Craiova, sau ca cel de 
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la Cluj… Își întrebă părintele și asta înseamnă că nu am patentat neapărat această idee, că nu doar 
eu am venit cu ideea. Eu eram în funcție și a fost mult mai ușor pentru mine, evident, să port 
discuțiile.  

Toate discuțiile și toate analizele care s-au făcut, expertizele pe stadion, documentațiile au 
durat ani și ani de zile. Am reușit anul acesta, cum știți în luna aprilie să semnăm, și în cadru festiv 
la Guvernul României, să semnăm contractul de finanțare al stadionului, sau mai precis nu l-am 
semnat noi ci l-a semnat Compania Națională de Investiții cu cel care a fost desemnat să proiecteze 
și să construiască stadionul.  

Lucrurile au luat o întorsătură pe care o cunoașteți, nu o dezbat acum că până la urmă 
suntem toți politicieni și ne-am acuza unii pe alții, cei din opoziție pe ceilalți din coaliție, de deficit, 
ne-ați spune că nu am votat bine și din cauza aia, noi am spune că stai liniștit că tot așa se întâmpla. 
Dar să știți lucrurile nu se petrec la Hunedoara, lucrurile se petrec la nivel național. Nu poate fi 
răspunzător Partidul Național Liberal, U.S.R., P.S.D. din Hunedoara de ce se întâmplă acolo. 
Deciziile se iau acolo și nici măcar nu avem acces la ele.  

Trecând mai departe, declarațiile Premierului au fost că dacă tot vrem stadioane să punem 
cofinanțare, declarațiile altui lider politic de la U..D.M.R. au spus că nu murim fără stadioane, 
declarațiile liderului de la P.S.D. nu au fost deloc, deci vedeți cum e politica națională. 

În ultimul timp am purtat discuții cu toți, de la liderul P.S.D., trecând pe la Ministrul 
Dezvoltării, primari care se află în situația noastră, și am făcut și câteva declarații. Ultima declarație 
este că aceea cofinanțare din punctul nostru de vedere a administrației locale, în acest moment așa 
cum este dat textul de Ordonanță, nu are o bază legală. Pentru că retroactivitatea nu poate funcționa 
la un contract civil. Consultarea mea a fost făcută cu Secretarul General al primăriei dar și cu 
avocați de pe speța aceasta. Am făcut o întâmpinare la Ministerul Dezvoltării pentru că acel proiect 
se află în dezbatere publică. Atâta timp cât s-a semnat un contract cu clauzele respective în aprilie, 
nu poți să vii cu un nou text de Ordonanță, credem noi, evident, fără să acuz pe cineva. Credem noi 
că nu poți să vii să stabilești o retroactivitate. Pentru că dacă,  am spus se aplică și la stadioanele din 
București la toate cele patru care s-au construit, poate și la cel de pe la Craiova, și pe cel de la Cluj, 
ș.a., nu? Pentru că peste tot sunt bani publici până la urmă.”  

 
 Dnul. Andrei-Ionuț Fetica:  
  „Târgoviște două.”  
 

D-nul. Primar Dan Boboutanu: 
 „Târgoviște unul, că unul e construit de ei. Declarațiile au fost și pe baza 

predictibilității pentru că noi dacă angajăm o cheltuială trebuie să ne uităm în buget. Bugetul pe care 
îl tot votăm la rectificări. 

Veniturile Primăriei Hunedoara nu sunt veniturile municipiului Deva. Nu au cum să fie 
veniturile unei capitale de județ. Pentru că în capitalele de județ sunt toate deconcentratele ale 
statului, cu salarii foarte mari și unde impozitul pe venitul general este mult mai mare decât 
impozitul pe venitul general dintr-o localitate care nu este capitală de județ. Hunedoara în cazul 
acesta este singurul oraș de pe lista CNI care nu este capitală  de județ și ar putea beneficia de 
această investiție. Așteptăm să vedem legalitatea Ordonanței de Urgență. Abia în momentul acela 
vom putem veni în fața Consiliului Local să vă întreb ce facem mai departe. Trebuie să reținem că 
acei 20% care îi avem cofinanțare s-ar aplica la C + M. Asta ar însemna undeva la acest moment 
după calculele noastre aproximativ 8 mil. de euro. Bani pe care nu-i avem. De asemenea, prin 
contract de data aceasta, suntem obligați, și acest lucru a fost stabilit când trebuia să fie stabilit, la 
acoperirea cheltuielilor neeligibile. Cheltuielile neeligibile bănuiesc că se ridică undeva la 4 mil. 
Bănuiesc. Nu știu dar, groso-modo. Cheltuielile neeligibile fiind compuse din rețelele de apă, 
canalizare, gaz-metan, curent, un post nou de transformare, circuitul de afluire și de-afluire inclusiv 
un sens giratoriu. Sunt cheltuieli care sunt asumate de noi prin acel contract, chiar dacă el nu este 
semnat, dar noi facem parte integrantă din el.  

Ne-am stabilit bugetul totdeauna în funcție de investițiile pe care trebuie să le facem 
împreună în Hunedoara. Acolo unde nu am găsit sursa de finanțare, pe fonduri europene, pe POR, 
pe PR Vest, pe PNRR, Compania Națională de Investiții, granturi, am apelat la acel împrumut 
pentru Piața Obor. Vă spun clar că suntem cei mai mulți de aici din sală la o vârstă la care nu ne mai 
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interesează că zice lumea că am făcut eu sau a făcut ”Y”. Noi trebuie să lăsăm ceva în urmă și Piața 
Obor trebuie să continue ca investiție. Suntem acoperiți cu sursa de finanțare. Va fi o investiție 
modernă, cum va fi ceva deosebit și Capela de la Valea Seacă, unde se lucrează și probabil că știți, 
tot pe buget intern. Toate cofinanțările pe toate proiectele pe fonduri europene și cheltuielile 
neeligibile sunt susținute tot din acest buget. 

Ce vreau să vă spun, suntem reprezentanții a mai multor partide. Dar sunt situații în care 
acei reprezentanți trebuie să se unească pentru orașul lor. Alte orașe o fac. Nu toate, poate nu foarte 
multe dar sunt unii foarte uniți la chestiile care țin de comunitate. Indiferent unde o să ne poarte 
pașii în viitor cred că de data aceasta chiar merită să fim uniți pentru stadionul de la Hunedoara. Am 
și argumente și uneori am și declarat și îmi mențin declarația că mi se pare că România este 
împărțită de politicieni în capitale de județ și restul României. Capitalele de județ au fonduri 
europene cu dedicație, o știți, nu? Noi, toți ceilalți ne luptăm prin proiecte. Cine câștigă proiectul. 
Nu avem o dedicație pentru municipii. Uite banii ăștia sunt predestinați pentru municipii… Se 
pompează bani foarte mult în capitalele de județ de către Guvernul României prin tot felul de 
programe. Și dacă ne întrebăm de ce Anghel Saligny spun unii că este un eșec? nu, nu este un eșec 
proiectul Anghel Saligny. A fost gândit bine ca și PNRR 1 și 2. Doar că acei bani ar fi trebuit să 
ajungă în comunități ca și ale noastre, în comunități de orașe, în comunități de comune. Uitați-vă, 
este simplu, pe internet să vedeți câți bani au luat capitalele de județ sau anumite județe din acest 
Anghel Saligny și normal că atunci când vrei să îți faci șosea de centură, pasaje supraterane costă 
mai mult decât șoseaua din Buituri sau de pe Prunilor, nu? Trebuie să milităm prin ceea ce puteți 
dvs. la partid, pentru că este bine ca aceste lucruri să se schimbe. Iar obiectivul de investiție 
stadionul de la Hunedoara poate fi un pas. Am făcut și o petiție, nu are nici o conotație politică, că 
nu scrie acolo primarul PSD, cred că și la nivel național mulți nu știu că sunt de la PSD neapărat, și 
să o semnăm cu toții. Atunci putem să demonstrăm, în discuții cu Bolojan, că da, uitați-vă ce 
susținere are acest stadion. Sigur, se va discuta cadrul legal și dacă vom fi obligați prin lege să 
punem cofinanțarea o să vin și o să vă întreb ce facem, luăm un împrumut, o punem, dar aia nu 
înseamnă că și demarează imediat lucrările. Și atunci, e bine ca inclusiv cu parlamentarii dvs. să 
discutați acest lucru, să susțină declarativ, că nu le este lene, în emisiunile televizate, Facebook, 
Instagram, Tic-Toc, peste tot. În tribuna Parlamentului să meargă să spună Nu mai împărți-ți 
România în două! Susține-ți investiția de la Hunedoara! 

Asta am vrut să vă transmit, nu vreau să o fac din punct de vedere politic, dar în anumite 
obiective, pentru orașul nostru este bine să fim o voce care să conteze prin luarea de poziție din 
partea fiecărui partid. Nu înseamnă că este un argument decisiv și o să cadă pe spate cineva și de a 
doua zi începe construcția, dar dacă observați cu atenție același lucru îl face primarul de la Pitești 
foarte vehement, îl face și Chițac de la Constanța, îl face și Radu Moldovan la Bistrița. Uitați-vă la 
petiție, vă rog. Cine consideră că ceea ce am spus este argumentat să semneze și să o distribuie mai 
departe în așa fel încât în momentul în care știm ce se întâmplă cu Ordonanța de Urgență cu 
cofinanțarea să putem să mergem să spunem da, vrem să începeți cât mai curând. Vă mulțumesc.”  

   
Dnul. Ciprian-Ștefan Palcău:  
„Mulțumesc și eu. Declar ședința închisă.”  
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